

主打

主打

本报报道引起重视,大明湖景区再次突击

# 公园查遛狗,市民抱着爱犬就走



本报12月8日讯(记者 王光营 实习生 李锐)“我们一定听从劝阻,以后不再到公园来遛狗了。”近期,市民纷纷举报说经常有人在大明湖新景区遛狗,本报8日C04版《一天至少清理狗粪百余处》也对其进行了报道。对此,大明湖管理处再次展开了遛狗突击整治行动,查处劝阻市民在公园遛狗。

8日清晨6点半,大明湖管理处环卫人员在园区进行了巡逻,在一个多小时的时间里,对遛狗等展开“地毯式”搜索,同时对园区内骑车、偷狗等多种不文明行为进行了劝阻。“我不知道有这个规定。”在稼轩祠健身广场附近,巡查人员查获一名正在园区内遛大型牧羊犬的市民,面对工作人员的盘问,这位市民伪装不知情企图蒙混过关,在对其进行批评教育后,工作人员让她离开公园,在健身广场上遛狗的一位市民闻讯急忙抱着自己的爱犬离开,与工作人员打起了游击。在小东湖边,工作人员也发现了市民遛狗行为,道路、草坪上还有一些狗的粪便,破坏了景区环境。

同时,工作人员还发现了偷狗、公园内骑车等违反景区规定的行为,这些人都会被工作人员劝离园区。

对此,部分晨练的市民认为,景区遛狗确实给市民游玩、健身带来了不便,希望景区能够加强管理,给市民创造一个良好的游园环境。

“我第一次来,不知道这里不让遛狗。”工作人员刚刚走近,该女士便说狗是帮别人照管的,自己

## 彪悍牧羊犬景区里虎视眈眈

遛狗市民声称不知相关规定

本报记者 王光营 实习生 李锐

本报8日《一天至少清理狗粪百余处》一文发表后,引起了相关部门的高度重视。8日早晨,大明湖公园管理处再次紧急行动,对免费景区违规遛狗进行集中整治。在90分钟的时间内,查处多名遛狗市民,并劝说他们离开园区,还市民以良好的晨练、休闲环境。

### 被查处后忙说“第一次”

“现在天冷,再加上已经查了两次,遛狗的可能少一点。”8日早晨6时30分,大明湖公园管理处环卫科的安保人员早早来到大明湖东门,展开查处景区遛狗行为。工作人员的语言刚落,就在大明湖稼轩祠附近发现一名遛狗的市民。记者看到,这位女士所遛的狗是牧羊犬,身高近一米,吐着红色的舌头,对走近它的工作人员虎视眈眈。这种大型犬类有一定攻击性,对其他在公园健身或游园的市民有安全隐患。

“我第一次来,不知道这里不让遛狗。”工作人员刚刚走近,该女士便说狗是帮别人照管的,自己



▲大明湖公园巡查队员在清除狗患。记者 周青先 摄

### 小京巴“自己遛自己”

7点多,巡查人员来到小东湖附近,一只小京巴正气定神闲地在南岸草坪上“晨练”。“这是谁的小狗,赶快牵走,这里禁止遛狗。”工作人员连喊了几声也没人应答,周围锻炼的市民也纷纷表示不知道,与别的宠物狗非常依赖主人不同,这只小京巴有着极大的主动性,虽然独自一身,但很显然它已经习惯自己的生活,对自己的活动路线和周围的景物也非常熟悉。

工作人员告诉记者,这只小狗可能是附近居民的,经常跟着主人过来,对这里的环境非常熟悉。即使主人不跟着,每天早晨小狗自己也能过来遛上一圈。但没有主人牵着的狗喜欢凑近小朋友或是女士嗅气味,由于不受主人牵制,而且不能确定小狗是否携带病菌等,对市民有一定的安全隐患,而且省城曾发生过多次宠物狗咬伤市民的事件。

据介绍,近期,在接到市民反映后,大明湖管理处已联合公安执法部门针对遛狗开展了两次查处行动,对非法遛狗的数十位市民进行了说服教育和处罚。景区管理人员希望市民能够自觉遵守园区规定,文明游园。



▶小狗出没草丛。记者 周青先 摄



这里钓鱼不应该 记者 周青先 摄

## “大爷,不能骑自行车进景区”

突击免费景区,发现问题不少

本报记者 王光营 实习生 李锐

自去年9月份免费开放以来,大明湖新景区成为众多市民健身游玩的首选地,在方便市民休闲的同时,一些不好的游园习惯也给景区造成了破坏。8日,大明湖公园管理处开展了突击整治活动。

### 市民骑车进园穿过景区

8日6时许,虽然天色尚暗,但来大明湖畔健身的市民络绎不绝,跑步、喊嗓、打太极,很多市民聚在一起健身。“你好,大爷,不能骑自行车进景区。”在大明湖东门,大明湖管理处保卫科的工作人员发现部分行人试图骑车穿过景区。记者看到,一位60多岁的市民正推着自行车小心翼翼地从越过了门口的石墩,从几厘米宽的空隙挤进来,准备跨上自行车在园内穿行。正在巡逻的三名工作人员见状赶忙上前劝阻,但这位市民还是不调转头,工作人员和他沟通了很长时间,这位市民才不情愿地将自行车推出公园。

记者在大明湖东门看到,短短十几分钟,就有四五位市民试图骑车进园,而在园区内也能见到骑自行车和电动车的市民。

### 草坪成不少游人的地毯

在大明湖景区,有不少人随手将细软的柳条折断,或拿在手中,或编成小草帽,对景观造成了不小的破坏。

而在“碰巧”雕塑的北侧草坪上,每当风和日丽的午后,总会有不少游客坐在一起享受冬日的阳光,有的还带着孩子在草坪上玩耍,但这种随意践踏草坪的行为是公园禁止的。记者了解到,在比较偏僻的地点,还有部分市民用打火机随意点燃枯黄的草叶,由于气候比较干燥,火灾隐患是管理人员严防防范的,这样玩火很容易引发险情。

## 管理方要加强管理

## 市民也要自我约束

不少市民谴责免费景区遛狗

本报12月8日讯(记者 王光营 实习生 李锐)“我对公园遛狗持反对态度,管理方要加强管理,市民也要自我约束。”8日,不少市民表示,城区遛狗在很多弊端,尤其是景区等公共场所更应禁止,市民应该增强自我约束。

市民程力超告诉记者,养狗人喜欢狗不等于大家都喜欢,部分喜欢宠物的市民不能把自己的快乐建立在别人的痛苦之上。程先生表示,公园景区没有免费开放时大家都呼吁免费开放,但真正开放了,大家又不爱惜这种环境了,带着宠物随意进出公园,是对公园景观的一种破坏。

“如果是在自己家里,对宠物怎么宠都无所谓,但在公共场所应该对自己的行为进行节制。”程力超告诉记者,每个人都应该遵守公共秩序,只有每个人都有了公德心这个社会才能变得更好。有关部门首先要负起管理的责任,对如何养狗、如何遛狗制定明确的政策法规,并认真执行,防止出现一股风的运动式执法。另外,市民要自觉遵守社会公共秩序,加强自我约束,提高自身素质,通过强制和自觉才能逐步提升整个社会的文明程度。

在省城某银行工作的市民张勇表示,随着生活水平的提高,现在大家都习惯养些小宠物,这些宠物已经成为了家庭中一员,都像宝贝一样宠着。宠物主人出去逛公园,肯定也不能把宠物锁在家,把小狗带去公园从感情上讲是可以理解的。

“但小狗进公园,主人要把小狗的粪便处理好,另外,体形太大的狗肯定不能进公园,容易吓着人。”张勇表示,不是所有的狗都适合进公共场所,对公园遛狗应该管,但最好不要管死了,管理方要在公园里多立一些标识或警示牌,通过劝阻、说服的方式教育市民要遵守游园秩序。

# 洗立洁磁化水洁身器免费使用7天

洗立洁关爱全家人 磁化水洗出真健康



洗立洁磁化水洁身器,又叫智能便后清洗器,它是装在卫生间马桶上,专门为您便后清洗肛周和女性外阴的高科技健康产品。它具有电脑自动控制,永久磁化水质,便后即用清洗,女性专用清洗,按摩清洗,座圈清洗,水温调节,水压调节,座圈加热,座圈调节,座圈抗菌,暖风烘干,暖风温度调节,喷筒自洁,水箱保护,静音释放落盖,自动除臭,除臭杀菌,3重净水过滤,3重漏电保护,夜间照明,皮肤感应器,不锈钢喷头等等21项人性化的功能。女性每次便后,用洗立洁



### 便后水冲洗,水质最关键

洗立洁是首款专利磁化水洁身器,获得国家知识产权局2项专利,独家采用国家863计划的科研成果,航天高科技材料—稀土软铁硼永磁体,因此磁场强大恒定,永久处理水质,有效去除水中的有害杂质,使水质细密柔和,洁净清澈,无菌无毒,并具有杀菌消炎,止痛止痒的作用,有效杜绝细菌病菌的滋生和感染,预防疾病的发生和发展。如果洁身器冲洗的水是“自来水”,因其水质硬度大,含有较多强氯化物、病菌病毒、汞等重金属,有害无机物铅和砷、铁锈泥沙等,请问这样的水何谈“洁身”呢?

### 您选择洗立洁的5大理由:

1. 洗立洁产品,中日合作技术研发,多达21项人性化功能设计。
2. 洗立洁亮点,首款磁化水洁身器,水质无菌无毒,洁净安全。
3. 洗立洁免费试用7天,先体验后使用,没有任何费用。
4. 洗立洁服务,首家提出3年保修,终身维护的产品。
5. 洗立洁承诺,通过合理控制成本和技术进步实现同类产品最优性价比,让老百姓使用的放心。

团购、诚招各县市代理商 13021702183

### 谁最需要使用“洗立洁”?

- 痔疮人群** 老痔疮及手术后恢复期患者。
- 便秘人群** 饱受便秘折磨的老年人、白领、教师、司机、办公室等易患便秘的职业人士。
- 女性朋友** 避免盆浴交叉感染的弊端,尤其在女性的经期,远离妇科炎症。
- 孕妇产妇** 女性在孕期,产后期更容易诱发妇科疾病,用磁化水清洗,做产完妈妈。
- 中老年人** 患有便秘、痔疮、高血压和冠心病的中老年人,让老人安全如厕。
- 行动不便** 中风偏瘫后遗症、残疾、肥胖等人士,入厕不用专人帮助,可以完全自理。
- 高知人群** 知识高,收入高,生活品质高并具有强烈卫生意识的高知人群。
- 小朋友们** 小朋友们自理能力强,便后擦不干净,培养良好的健康意识和卫生习惯。

### “迎新年 送健康”洗立洁答谢读者惠民活动

广大读者在12月1日至12月31日期间,可享受以下答谢优惠:(凡打进电话的读者均有礼品赠送)一、《齐鲁晚报》读者,可免费试用洗立洁7天,亲身体验产品的使用效果,试用期间没有任何费用。读者预约试用,免费上门安装,洗立洁保修3年,终身维护。二、读者购买洗立洁,在原价基础上优惠800元,并可以参加以下任意一项惠民活动:

**赠品**

XLJ-B型

1. 购买B型,赠送一套价值218元的红豆家纺毛毯。
2. “赠送马桶”,如读者家中马桶的尺寸不合适,只需加100元,可更换价值980元的品牌节水马桶。
3. “以旧换新”,读者家中现在使用的任何品牌洁身器,购买B型,每台旧洁身器可折价200元。

**直降 800元**

XLJ-C型

1. 购买C型,赠送一套价值438元的红豆家纺床上用品四件套。
2. “赠送马桶”,如读者家中马桶的尺寸不合适,只需加100元,可更换价值980元的品牌节水马桶。
3. “以旧换新”,读者家中现在使用的任何品牌洁身器,购买C型,每台旧洁身器可折价300元。

**直降 800元**

**活动咨询 96706706**

齐鲁晚报生活日报 广告中心服务电话

广告中心客户部: 0531-8296188 82616676(文秘) 85196557 85196552 85196150 85196158 设计部: 0531-85196177 85196155 (E-mail: jiangp666@vip.sina.com 85196232) 财务部: 0531-85196569 拓展部: 0531-85196866(主任室) 85196191 85196299 85196126 85196137 85196215 省内代理部: 0531-82968960 82963199 85196280 85196186 省外代理部: 0531-82919688 82616680 85196278 经济专刊部: 0531-82608362 85196050 (主任室)82921268 85196166 85196055 85196145 85196030 医疗广告部: 85196055 85196354 85196360 地方广告部: 0531-82968343 85196188 分类广告部: 0531-85196199 67886618 67886628 85196181(传真) 地址: 济南市经十路16122号 邮编: 250014

# 爱尔眼科“微超乳”：领跑泉城白内障手术

“健康中国·光明行动”200名免费“微超乳”复明手术现在开始接受报名: 0531-85809188、85809588。传统白内障手术,切口大、需缝针、拆线,患者痛苦大,而如今,济南爱尔眼科医院率先开展了2.2毫米微切口超乳术,又被称为“不用缝合的微创技术”,领跑泉城白内障治疗的新潮流,成为广大患者首选的“放心”手术。

### 价格“放心”慈善平价爱心手术

“健康中国·光明行动”将为200名济南市区白内障患者提供免费白内障手术援助。这次活动由(官方)中国健康教育中心主办,济南地区唯一指定济南爱尔眼科医院;是为了帮助贫困白内障患者而开展的慈善复明手术;报名咨询电话:0531-85809188。

### 手术“放心”微超乳零损伤

普通超乳手术过程中会连续产热,微超乳将产热交替为了冷却;微超乳不会灼伤角膜组织,对眼内组织结构损伤极小;这是目前国际先进的治疗白内障的手术方式。

### 技术“放心”2.2MM微切口

普通大切口产生的疤痕会产生角膜手术源性散光,直接影响术后视力,济南爱尔眼科白内障微超乳手术采用目前世界最先进的同轴微切口(Ultra-Pi)技术,白内障与青光眼科王发斌主任介绍:我们的手术切口可做到2.2毫米以下,实现了白内障手术的微创时代,切口越小,创伤越小,手术源性散光更小,术后视力更清晰。

### 效果“放心”术后视觉质量高

除“同轴微切口”技术外,“扭动超声”技术作用在于大大缩短手术时间,在计算机控制下集乳化、灌注、吸引于一体,扭动超声术后角膜更透亮,术后反应更轻;在国际一流的日本拓



由微创手术修整的巨大玻璃体经超声手术

## 健康中国 光明行动

主办: 中国健康教育中心 济南地区指定医疗单位: 济南爱尔眼科医院 活动时间: 2010年11月12日-12月31日 现场报名参与地址: 济南市二环东路1916号(七里堡) 报名电话: 0531-85809188

### 一、免费眼科医疗惠及5000名济南市民

报名参与“健康中国·光明行动”的市民可享受:全免费眼科普通挂号费,免费眼科专家挂号费,免病历本费,免费医学验光,免四项眼科常规检查费(测视力、裂隙灯检查、眼底检查、眼压检查)。济南爱尔眼科医院将组织强大的眼科专家队伍,为5000名市民全面筛查近视、白内障、眼底病、角膜病、青光眼、斜视、泪道疾病、眼外伤等常见及疑难眼病,每天限100名市民参与。

### 二、青少年近视、远视、散光、弱视患者可免费散瞳验光,获赠百元配镜抵用券

免费为青少年近视、远视、散光、弱视患者提供散瞳医学验光,每位参与活动的市民还可获得一张价值100元的配镜抵用券。

### 三、200名白内障患者免费手术复明活动

1、“健康中国·光明行动”将为200名济南市区白内障患者提供免费白内障手术援助,名额有限,预约报名专线:85809188。

### 晶体“放心”折叠多焦多种选择

根据患者的不同需求,济南爱尔眼科医院提供包括来自美国爱尔康、博士伦等国际一流知名厂商生产的折叠、非球面、散光、老花多焦点、可调节等多种植入晶体,比如折叠晶体的显著优势就是术中将其折叠缩小后,能透过更小的手术切口植入眼内;又如植入多焦点人工晶体的患者无论看远看近都能拥有良好的视力。

### 子女“放心”5分钟完成手术

家人们再也不用忧心长时间的手术了,爱尔眼科“白内障微超乳手术”术中无须局部麻醉,只需一滴表面麻醉的眼药水,5分钟左右即可完成手术;手术时间短、不需缝合、手术没有疼痛感、病人恢复快。